



Житель Орловского района беспричинно забил до смерти случайного прохожего

Следственными органами Следственного комитета по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий установлено, что 1 октября 2010 года в помещении МУЗ «Городская больница скорой медицинской помощи им. Н.А. Семашко» скончался 58-летний житель города Орла, доставленный в медицинское учреждение 20 сентября 2010 года. Смерть потерпевшего наступила в результате тупой травмы головы, ушиба и отека головного мозга.

С момента возбуждения уголовного дела следователями и оперативными работниками милиции принимались все необходимые меры, направленные на установление лица, совершившего данное преступление. 7 октября 2010 года задержан 22-летний молодой человек, который в ходе следственных действий пояснил, что в сентябре 2010 года, в ночное время, он встретил неизвестного мужчину в районе больницы им. Семашко, с которым у него произошел словесный конфликт, в результате чего он стал избивать неизвестного мужчину руками и ногами, после чего убежал, а потерпевший остался лежать на асфальте.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления. В отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

14 Октября 2010

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/722594>